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 التأليفي الأول الفرض 

 في 

  الفيزيائيةالعلوم 

 

 ةساع 10:  مدة الاختبار                                                                      9191/  9102الدراسية : السنة 

 : علي بوبكريذ الأستا                                                                            الزارات الإعدادية : المدرسة 

 91مقياس التنقيط :                                                                               أساسي  2التعليمي : المستوى 

 

 

 ..................................................و لقبه : ............. التلميذإسم 

 العدد الرتبي : ........................أساسي : .............................  2:  القسم 

 العدد الُمسند                                                                                                                       الأستاذ : ملاحظات 

 

 

 

 

 

: يسمح باستعمال الآلة الحاسبة و يمنع تبادلها .التوصيات   
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وّل  )ال  ن الأ  مري 
طة   5.5ت  ق   (ن 

 

 :ثل الرسم المقابل نموذج للذرة المتكونة من عنصرين يم
 

كمل تعمير الجدول بما يناسب : (1
 
 ا

 2 1 المكون

   الاسم

   ثابت/متحرك

   / موجبة بةشحنته : سال

 لك ترونات : ......................استخرج من الرسم عدد الا   (2
 ........................: ................. Zاستنتج العدد الذري  (3
 : (x)بوضع العلامة   اختر الاجابة الصحيحة في كل مقترح  (4

 2العنصر                                1ك تلة الذرة مركزة في :                  العنصر 

              : 26-10ك تلة الذرة في حدود kg                    10-25 kg                     10-24kg  
 4-10                 حدود :      الذرة في قطر m                            10-7 m                            10-10 m   
 

ي  ال 
ان  ن الث  مري 

 (اطق  ن   80)  ت 
 يمثل الشكلين المواليين تطور التوتر الكهربائي 

u(t)   على شاشة المشواف  بدلالة الزمن 

   .و  زر الحساسية العمودية 
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ن المولد المستعمل هل  (1
 
ملا

 
جابتك ؟ب متغيّر . تيار مستمر ا  رر ا 

...........................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................... 

ذكر  (2
 
  فات التوتر الكهربائي المُشاهد على شاشة المشواف .مواص ا

........................................................................................................................................................................................... 

 على الرسم .  Umبواسطة سهم القيمة القصوى حدد  (3

حسب  (4
 
 . Umالقيمة القصوى للتوتر ا

........................................................................................................................................................................................... 

وجد  (5
 
 قيمة التوتر في النقاط الموجودة على الرسم :ا

 A B C D E F النقطة 

       التوتر ) الوحدة (قيمة 

وجد  (6
 
 .المُشاهد على الشاشة بمرور الزمن   u(t) لتوتر لحصرا ا

........................................................................................................................................................................................... 

 على الرسم .  Tبواسطة سهم الدورة حدد  (7

حسب  (8
 
ن المدة الزمدة على الوعدد الدورات الموجا

 
ذا علمت ا  .(ثانيتين ) 2Sتساوي  Fعن النقطة  Aالتي تفصل النقطة ية نرسم ا 

........................................................................................................................................................................................... 

 . Nالتردد عرف  (9

........................................................................................................................................................................................... 

حسب  (11
 
 . Nردد التا

........................................................................................................................................................................................... 

  Tالدورة قيمة استنتج  (11

........................................................................................................................................................................................... 
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اال  ن الث  مري 
ق   56.)  لث  ت   (اطن 

     I / 
 
نواع الكهرباء الساكنة محددا علامة الشحنة التي تظهر عليها : ذكر ا

 
 ا

...........................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................... 

     II  /  م الصلبةاالاجسنعتبر A  وB وC . محايدة كهربائيا 

  Bبواسطة الجسم  Cبدلك الجسم قمنا  (1
 
صبح هذا الا

 
 . خير يحمل شحنة سالبةفا

  
 
ذكر  .ا

 
  . Bالطريقة التي تكهرب بها الجسم ا

............................................................................................................................................................................ 

لك ترونات و الجسم الذي اك تسبها .حدد  .ب   الجسم الذي فقد ا 

............................................................................................................................................................................ 

 . Cعلامة الشحنة التي تظهر على الجسم استنتج  .ج 

............................................................................................................................................................................ 

 . Aبالجسم  Cلاحقا بملامسة الجسم قمنا  (2

  
 
ثناء تلامس الجسمين فسّر  .ا

 
 ؟ما الذي سيحدث ا

............................................................................................................................................................................ 

 .  Aعلامة الشحنة التي تظهر على الجسم  استنتج .ب 

............................................................................................................................................................................ 

 . Bمن الجسم  Aالتفاعل الذي سيحدث لو قربنا الجسم حدد  (3

                 ............................................................................................................................................................................ 

ذا  (4 ن اجسم ا 
 
 .  Q= - 480 x 10-19 Cيحمل شحنة  كهربائية قيمتها  Bعلمت ا

  
 
 . Cقيمة الشحنة التي تظهر على الجسم استنتج  .ا

............................................................................................................................................................................ 

حسب  .ب 
 
لك ترونات المتبادلة بين ا ن شحنة ال C  و Bعدد الا 

 
ذا علمت ا  . e = 1.6 x 10-19 Cربائية البسيطة كها 

............................................................................................................................................................................ 

 عملا موفقا 
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